
Число 

респонде

нтов

человек Мужской Женский
18 - 30 

лет

31 - 50 

лет

старше 50 

лет

начально

е, 

неполное 

среднее

среднее 

общее, 

специаль

ное 

(технику

м), 

неполное 

высшее

высшее

рабочий 

(в том 

числе 

сельскох

озяйстве

нного 

предприя

тия)

служащи

й

специали

ст

руководи

тель 

предприя

тия, 

учрежде

ния

предприн

иматель

Катав-

Ивановски

й район

453 6,84 93,16 12,58 54,3 33,11 1,99 40,4 57,62 23,84 28,04 39,07 4,42 0,22

Наимено

вание 

муницип

ального 

образова

ния

Половые критерии Возрастные критерии Наличие образования Социальное положение



военносл

ужащий, 

работник 

правоохр

анительн

ых 

органов

студент 

вуза, 

техникум

а

пенсионе

р

безработ

ный, 

временн

о не 

работаю

щий

достаточ

но 

состоятел

ен, чтобы 

хорошо 

жить

денег на 

жизнь 

хватает, 

особо не 

экономи

м

живём 

нормаль

но, но 

приходит

ся 

экономит

ь

денег 

хватает 

только на 

питание

живём за 

гранью 

бедности, 

не 

хватает 

даже на 

питание

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

0 0,22 3,97 0,22 1,77 6,84 60,71 25,83 4,86 33,55 17,66 48,79 32,67 22,08 45,25

Социальное положение Материальное положение

Удовлетворенность 

деятельностью главы 

городского округа 

Удовлетворенность 

деятельностью 

администрации городского 



удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

не 

устраива

ет график 

движени

я 

транспор

та

отсутстви

е 

прямого 

транспор

тного 

сообщен

ия

плохое 

техничес

кое 

состояни

е 

транспор

тных 

средств

27,37 26,49 46,14 23,18 25,17 51,66 23,4 24,28 52,32 45,25 32,01 22,74 18,32 10,6 12,36

Удовлетворенность 

деятельностью совета 

(собрания, думы) депутатов 

Удовлетворенность 

деятельностью унитарных 

предприятий и учреждений, 

Удовлетворены ли Вы 

деятельностью унитарных 

предприятий и учреждений, 

Удовлетворенность 

организацией транспортного 

обслуживания населения в 

Причины неудовлетворенности организацией транспортного 

обслуживания населения, процентов от числа опрошенных



не 

устраива

ет 

длительн

ость 

поездки 

ввиду 

нерацион

альной 

схемы 

маршрут

а, 

отсутстви

я 

эффектив

ных 

транспор

тных 

развязок

другое 

(напишит

е)

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

большин

ство 

автомоби

льных 

дорог не 

имеет 

асфальто

вого 

покрытия

не 

организо

ваны 

останово

чные 

пункты 

обществе

нного 

транспор

та

отсутству

ют или 

поврежд

ены 

дорожны

е знаки: 

светофор

ы, 

разметка  

и другое

плохое 

состояни

е 

дорожно

го 

полотна 

(выбоин

ы, 

просадки 

и иные 

поврежд

ения)

другое 

(напишит

е)

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

2,21 0,66 2,87 15,89 74,61 9,49 24,5 1,77 7,51 65,34 1,1 1,99 50,55 35,54 13,91

Причины неудовлетворенности организацией транспортного 

обслуживания населения, процентов от числа опрошенных

Удовлетворенность качеством 

автомобильных дорог в 

городском округе 

Причины неудовлетворенности качеством автомобильных 

дорог

Удовлетворенность населения 

состоянием внутридворовых 

территорий (дорог, проездов, 



плохое 

состояни

е 

дорожно

го 

покрытия

плохое 

состояни

е или 

отсутстви

е 

тротуаро

в и др.

не 

осуществ

ляется 

реконстр

укция 

внутридв

оровых 

проездов 

и 

тротуаро

в

некачеств

енно 

(нерегуля

рно) 

осуществ

ляется 

уборка 

внутридв

оровых 

территор

ий

другое 

(напишит

е)

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

высокая 

и 

ежегодно 

растущая 

стоимост

ь 

водоснаб

жения 

(водоотв

едения)

отсутству

ют 

общедом

овые 

приборы 

учета 

потребле

ния воды

отсутству

ет 

централи

зованное 

водоснаб

жение

17,66 16,78 14,35 12,58 0,66 1,32 17,39 63,98 18,63 53,86 34,66 11,48 18,1 4,42 3,75

Причины неудовлетворенности состоянием внутридворовых 

территорий (дорог, проездов, тротуаров)

Удовлетворенность качеством 

предоставления жилищно-

коммунальных услуг в Вашем 

Удовлетворенность уровнем 

организации водоснабжения 

(водоотведения) в городском 

Причины неудовлетворенности организацией водоснабжения 

(водоотведения)



поставля

емые 

ресурсы 

не 

соответст

вуют 

установл

енным 

норматив

ам 

(недостат

очная 

температ

ура 

нагрева 

воды, 

вода 

имеет 

посторон

ний 

запах, 

цвет и 

другое)

частые 

перебои 

в 

водоснаб

жении

другое 

(напишит

е)

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

высокая 

и 

ежегодно 

растущая 

стоимост

ь 

теплосна

бжения

отсутству

ют 

общедом

овые 

приборы 

учета 

потребле

ния тепла

отсутству

ет 

централи

зованное 

теплосна

бжение

поставля

емые 

тепловые 

ресурсы 

не 

соответст

вуют 

установл

енным 

норматив

ам (не 

поддерж

ивается 

необходи

мая для 

нормаль

ной 

жизнедея

тельност

и 

температ

ура в 

помещен

ии)

реальны

й расход 

топлива 

больше 

выделяе

мого 

населени

ю по 

установл

енным 

норматив

ам

другое 

(напишит

е)

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

15,67 16,11 2,21 2,21 52,32 28,92 18,76 23,62 4,64 3,53 15,45 3,97 0,88 1,55 74,17

Причины неудовлетворенности организацией водоснабжения 

(водоотведения)

Удовлетворенность уровнем 

организации теплоснабжения 

(снабжения топливом) в  

Причины неудовлетворенности организацией теплоснабжения 

(снабжения  топливом)

Удовлетворенности уровнем 

организациеи 

электроснабжения в 



не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

высокая 

и 

ежегодно 

растущая 

стоимост

ь 

электрос

набжени

я

отсутству

ют 

общедом

овые 

приборы 

учета 

потребле

ния 

электроэ

нергии

поставля

емые 

ресурсы 

не 

соответст

вуют 

установл

енным 

норматив

ам 

(низкое 

напряже

ние или 

скачки 

напряже

ния)

частые 

перебои 

в 

электрос

набжени

и

другое 

(напишит

е)

затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

высокая 

и 

ежегодно 

растущая 

стоимост

ь 

газоснаб

жения

отсутству

ют 

общедом

овые 

приборы 

учета 

потребле

ния газа

отсутству

ет 

централи

зованное 

газоснаб

жение

другое 

(напишит

е)

16,78 9,05 12,14 1,32 4,19 7,95 0,66 0,44 68,21 20,09 11,7 5,08 1,32 13,25 2,87

Удовлетворенности уровнем 

организациеи 

электроснабжения в 

Причины неудовлетворенности организацией 

электроснабжения

Удовлетворенность уровнем 

организации газоснабжения в 

городском округе 

Причины неудовлетворенности организацией 

газоснабжения



затрудня

юсь 

ответить

удовлетв

орен

не 

удовлетв

орен

затрудня

юсь 

ответить

не 

работают 

уличные 

фонари

отсутству

ют 

площадк

и для игр 

и отдыха

отсутству

ют 

обществе

нные 

туалеты

не 

осуществ

ляется 

благоустр

ойство и 

озеленен

ие жилых 

территор

ий и 

обществе

нных 

мест 

(парков, 

скверов, 

на 

площадк

ах и т.д.)

не 

осуществ

ляется 

централи

зованный 

сбор и 

вывоз 

твердых 

коммуна

льных 

отходов

не 

производ

ится 

рекульти

вация 

бесхозяй

ных 

объектов 

захороне

ния 

промышл

енных 

отходов, 

находящ

ихся в 

границах 

городско

го округа 

(муницип

ального 

района)

другое 

(напишит

е)

затрудня

юсь 

ответить

полность

ю 

доверяю

скорее 

доверяю

скорее не 

доверяю

1,55 46,36 31,13 22,52 10,6 17,22 18,98 17 13,25 9,93 1,1 0,44 12,36 37,97 12,8

Причины неудовлетворенности организацией 

газоснабжения

Удовлетворенность населения 

благоустройством городского 

округа (муниципального 

Причины неудовлетворенности благоустройством городского округа 

(муниципального района)

Доверие главе городского округа 

(муниципального района)



затрудня

юсь 

ответить

да, через 

информа

ционно-

коммуни

кационну

ю сеть 

Интернет

да, в 

многофу

нкционал

ьном 

центре 

предоста

вления 

государст

венных и 

муницип

альных 

услуг

да, при 

личном 

посещен

ии органа 

исполнит

ельной 

власти 

или 

органа 

местного 

самоупра

вления

да, 

другими 

способам

и

нет, я не 

получал 

государст

венные и 

муницип

альные 

услуги

36,87 33,77 19,87 9,49 4,42 42,38

Доверие главе городского округа 

(муниципального района)

Получали ли Вы государственные услуги и 

муниципальные услуги в текущем году и какие при 

этом использовали способы?


